

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院

扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

第 7 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2015 年 10 月 20 日

盛军校长率队到南华县走村入户结扶贫对子

为不折不扣执行好省委省政府“挂包帮”“转走访”工作相关要求，结合实际探索一条扶贫攻坚的创新之路，2015 年 10 月 15 日至 17 日，校长盛军、校纪委书记李雪峰、云南高原特色农业产业研究院（以下简称“研究院”）副院长张郭宏、校长助理徐昆龙率队前往南华县沙桥镇新华村，分组遍访力耳地、唐家、张家、大窝铺、新村五个小组的贫困户，了解情况、听取期盼、理清思路、思考对策。



入户之前的现场部署会

盛军校长每到一户都仔细查看他们的起居环境和劳作环境，详细询问老乡们的生活生产情况，听取他们迫切需要解决的困难和问题，帮他们出主意想办法，表示农大将与他们一道为脱去贫穷的“帽子”共同努力奋斗，希望他们能树立信心、增强自信，早日步入小康。在村民周琼龙家，当了解到他有一定的养殖经验，且具有强烈的致富意愿后，盛军校长鼓励他不要担心资金、技术、市场问题，希望他能扩大养殖规模，不仅要自己致富，还要带动周边的村民们也一同致富。



村民周琼龙家



村民鲁宗红家



村民周正桑家

期间，学校和研究院还与南华县委县政府进行了座谈，盛军校长、南华县县委书记李云升出席并讲话，校纪委书记李雪峰、研究院副院长张郭宏分别代表学校和研究院与

刘文跃县长签署了“十三五”校县合作协议。盛军校长一行还到楚雄州和南华县的农业龙头企业进行了调研。



签署校县合作协议

学校相关部门、学院，研究院相关部门负责人参加上述活动。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）

省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
